₩ かんぽ生命



琉球大学の皆さんへ

かんぽ生命 🤽





インターンシップ等のご案内

日本最大級の生命保険会社「かんぽ生命保険」が、 "地域に密着しながらお客さまとより近い距離で働く" エリア基幹職のお仕事についてご紹介するインターンシップ等を開催します。 皆さんの疑問にお答えするQ&Aコーナーも予定しておりますので、 少しでも興味を持っていただけた方は、ぜひご参加ください。

IDay仕事体験 【沖縄エリア】

| 日程 | 時間 | 開催形式 |
|-----------|------------|-------------|
| 11月14日(木) | 9:30~12:30 | オンライン(Zoom) |

3Days仕事体験 【沖縄エリア】

| 日程 | 時間 | 開催形式 |
|---------------------|------------|--------------------------------------|
| 11月20日(水)~11月22日(金) | 9:30~12:30 | 対面 会場:(株)かんぽ生命保険 沖縄エリア本部 会議室 C |

かんぽ生命 採用情報はコチラ

○ かんぽ生命 採用





【お問い合わせ先】

株式会社かんぽ生命保険 沖縄エリア本部 総務・人事部

電話:098-833-5513 受付時間:9:00~17:15

